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Παρασκευή, 4 Νοεμβρίου 2011 

Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΤΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΓΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 
 

Τη συνεισφορά του Πανεπιστημίου Κύπρου και των εμπειρογνωμόνων του στην επίτευξη 

μίας επιτυχημένης Κυπριακής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής  Ένωσης 

συζήτησε η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Κύπρου στη συνεδρία της, ημερομηνίας 2 

Νοεμβρίου 2011. Στη συνάντηση παρευρέθηκε και ο Υφυπουργός της Προεδρίας για 

Ευρωπαϊκά Θέματα, κ. Ανδρέας Μαυρογιάννης. 

 

Ο κ. Μαυρογιάννης και το επιτελείο του συμμετείχαν 

στην τακτική συνεδρία της Συγκλήτου με στόχο την 

αλληλογνωριμία και την παρουσίαση της μέχρι 

σήμερα πορείας της προετοιμασίας της Κύπρου για 

την ανάληψη της Ευρωπαϊκής Προεδρίας. Κατά τη 

διάρκεια της συνάντησης ανταλλάχθηκαν απόψεις 

για τις περαιτέρω εργασίες που πρέπει να φέρει εις 

Πρύτανης: Το Πανεπιστήμιο 
Κύπρου ως καταλύτης 

εκσυγχρονισμού της κυπριακής 
κοινωνίας και με τη τεχνογνωσία 

και εμπειρογνωμοσύνη που 
διαθέτει θα συμβάλει ουσιαστικά 

σε μία επιτυχημένη Κυπριακή 
Προεδρία, η οποία θα ωφελήσει τον 

τόπο μας τα μέγιστα.  
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πέρας η Προεδρία, καθώς και για το ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η επιτυχία της.  

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου πρότεινε συγκεκριμένες δράσεις και δραστηριότητες προκειμένου 

να ενισχύσει τις προσπάθειες του Υφυπουργού για μια επιτυχημένη Προεδρία, μεταξύ των 

οποίων είναι, η συμμετοχή πανεπιστημιακών ως εμπειρογνωμόνων σε discussion papers, η 

εμπλοκή εθελοντών-φοιτητών (Liaison Officers), η διοργάνωση σχετικών με την προεδρία 

συνεδρίων/διαλέξεων, η φιλοξενία από το Πανεπιστήμιο Κύπρου του συνεδρίου East-Meets-

West on Innovation and Entrepreneurship, η διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων, κ.ά. 

Επίσης, αποφασίστηκε η σύσταση Οργανωτικής Επιτροπής εντός του Πανεπιστημίου 

Κύπρου με σκοπό τη συζήτηση του θέματος της συνεργασίας με την Προεδρία. 

 

 

 

Τέλος ανακοίνωσης 


